

## 博采众长互分享 教学研讨促成长

为进一步转变思想、积累经验、沉淀思想，提高教学管理质量，反馈学院教研情况，服务学院同学和老师，3月7日下午，海科系组织召开了海洋生物与化学教学讨论会。王晓萍副院长、马忠俊部长、以及徐金钟、邸雅楠等共15名专业老师参与本次教学研讨。

与会者围绕“关注常态课堂，聚焦有效教学”，就“海洋生物与化学”学科方向本硕博培养方案讨论落实重点课程；确定研究生毕业出口要求，讨论本科专业设置与课程建设等方面内容。与会者认为，要全面加强和改进我院教研工作，始终坚持立德树人的初心，从注重形式到关注内容、关注实效高效，要将我们的课堂同更广泛意义上的实践相结合，实现更深意义的本质回归，关注常态课堂，聚焦有效教学，既秉承传统教育又体现崭新教育理念；要完善且理顺培养方案、教学思路与体系，努力提升广大教师的教学水平，使其奋斗在一线，严格把控教学质量，通过强化师生之间的引领力、凝聚力、统筹力、战斗力，全面增强我院教育组织的战斗堡垒作用。

会议还就专业招生、专业课程设置、教师授课情况、考核情况、师生互动、研究生出口标准、留学生教育以及课后收获等方面展开了交流。座谈会上，老师们结合教研一线经验踊跃发言，献言献策，有针对性地提出许多中肯的意见和建议。与会人员对提出的问题做了详细记录。

教研讨会的召开强化了老师们在教研工作建设中的核心作用和责任意识；另一方面又充分发挥了老师们工作的积极性，有助于动员全员教职工的力量和资源共同参与我院教研力量的研究与发展。



供稿：海科系